



温馨提醒

咋报名,你要看清楚哟

首届“中原好少年风采大赛”即日起正式接受小学五、六年级学生报名,自主报名选手可通过以下两种方式进行:

1.直接到郑州晚报教育工作室(陇海西路80号郑州日报大厦一楼西大厅),或郑州晨钟教育集团总部(农业路与文化路交叉口金国大厦5楼),或郑州晨钟教育集团裕鸿校区(紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际大厦5楼)报名。

咨询电话:67655022、69131555、88887156

2.登录本报TOP学习官网——家长网www.jiazhangw.com网上报名(建议采取网络报名,以便查询海选成绩)。

自主报名选手现场报名时需提交年级的有效证明及一英寸免冠照片5张;学校推荐选手由学校集中收集照片和报名表,然后统一交到郑州晚报社教育工作室(陇海西路80号郑州日报大厦一楼西大厅)。报名表下载地址www.jiazhangw.com。

活动咨询电话:67655022

友情提示:自主报名选手每人需交50元参赛费。

首届“中原好少年风采大赛”受热捧

报名工作本周启动,如何报名你看清了 决赛胜出者,不仅可获得相应证书、奖品 大赛组委会还将向优秀民办初中进行推荐

活动

启动一周,咨询电话此起彼伏

为引导学生树立正确的学习观念,养成良好的学习习惯,陶冶学生对祖国传统文化的热爱,展示我市优秀少年儿童知书达理、文明礼貌的精神风貌,由本报发起、策划和实施的首届“中原好少年风采大赛”上周二正式启动。活动见报后,引发众多学生以及家长的关注,他们纷纷通过各种方式咨询大赛的报名时间、地点、比赛流程等。

来自西郊的张先生是郑州晚报的忠实读者,也是《TOP学习》的超级粉丝,“你们每一期的报纸我都会看,有些还会收藏,很多信息和知识对教育孩子很有帮助。”张先生说,前段时间由于太忙,让孩子错过了“第三届枫杨杯英语风采大赛”的报名时间,看到“中原好少年风采大赛”是枫杨杯的升级版,所以这次一定要让

孩子来试一试。“一方面给孩子提供一次锻炼展示的机会,另一方面培养孩子的表达能力、合作能力等。”

来自周口的张先生在网上看到首届“中原好少年风采大赛”即将启动的消息后,第一时间打来咨询电话。“我找了半天,怎么都没有报名方式啊?”电话里,张先生焦急地向工作人员询问。当得知活动下周才正式

接受报名时,张先生才长长地松了一口气。张先生说,他一直关注《郑州晚报》的各项活动,第三届“枫杨杯”差一点儿没帮女儿报上名,女儿怪了他半天,这次千万不能错过。他希望此次大赛能开通网上报名通道,方便更多的外地学生报名。电话里,当得知此次活动的赛程较长时,张先生说,“就是不上班,也要送孩子来参赛”。

上周二,由本报主办的首届“中原好少年风采大赛”正式启动的消息见报后,引发众多学生以及家长的关注,纷纷咨询此次大赛的报名时间、报名地点、比赛流程等。经过近一周时间的准备,目前首届“中原好少年风采大赛”的各项准备工作已到位,即日起接受省内小学五、六年级学生的报名。组委会也提醒学生以及家长及时关注本报,参与到活动中来。决赛胜出者,不仅可以获得“中原好少年”的相应证书、奖品,大赛组委会还将向优秀民办初中进行推荐。
郑州晚报记者
吴幸歌

报名

即日启动,五、六年级学生均可参与

“我们是外地的,什么时候开始报名啊?”

“稿子里怎么没有报名方式啊?”

上周二,“中原好少年风采大赛”启动消息见报后,家长咨询最多的就是什么时候开始报名、哪些人群可以报名。一些家长由于没有在稿件里找到报名方式,甚至误解本报给忘记了。

对此,大赛组委会解释说,纯属误会,上周之所以没

有刊登报名方式,一方面是为了给更多的家长和学生思考和准备时间;另一方面是想开通更多的报名通道,方便外地学生报名。

经过近一周的准备,目前首届“中原好少年风采大赛”的各项准备工作全部到位,即日起正式接受报名,凡省内小学五、六年级学生均可参与,报名截至12月20日,组委会提醒学生及家长,要及时关注相关信息,参与到

活动中来,“中原好少年”没准儿就是你。

需要提醒的是,学生报名分自主报名和学校推荐两种。自主报名参赛选手需参加本届大赛组织的海选,即“综合知识大赛”,取前600名(五年级组200名、六年级组400名)进入复赛;学校推荐的参赛选手无需通过海选,即可直接进入复赛。

针对上周很多家长咨询

孩子年龄不够能不能参加的问题,组委会再次表示抱歉。由于此次大赛是“枫杨杯英语风采大赛”升级版,每届枫杨杯的参赛人数都比较多,为了控制参赛人数,同时也为了保证大赛品质,所以目前只针对五、六年级学生,请家长谅解。

“2014年,我们将举办一系列针对低年级和高年级的活动。”组委会提醒家长及时关注本报相关内容。

比赛

当“中原好少年”,要过三关

据悉,首届“中原好少年风采大赛决赛”由“综合知识大赛”、“英语口语大赛”、“汉字听写大赛”、“作文大赛”和“妙趣数学挑战大赛”五个分赛组成。

参赛选手要想成为一名真正的“中原好少年”,需要过“三关”。

首先是“海选关”,这个主要针对自主报名选手。选手必须通过本届大赛组委会组织的“综合知识大赛”才能进入复赛。而且名额有

限,仅限前600名,其中五年级组200名、六年级组400名。

其次是“复赛关”。自主报名选手进入复赛后,还要和推荐选手再次经历一次“综合知识大赛”,并从中选拔出600名选手进入决赛,其中五年级组100名、六年级组500名。两次“综合知识大赛”虽然性质相同、形式相同,但整体难度会有一个递进,组委会提醒选手们千万不要轻视。

最后一关就是“决赛关”,也是整个大赛中最重要的一环。由“英语口语大赛”、“汉字听写大赛”、“综合知识大赛”、“作文大赛”和“妙趣数学挑战赛”五场分赛组成,五场分赛看似不同,但环环相扣,综合考量学生的知识运用能力。

三关结束,最终大赛组委会根据选手在各个分赛中的综合得分,评定出“中原好少年风采大赛”特等奖、一等奖、二等奖、三等奖以

及优胜奖。其中特等奖可获得首届“中原好少年”证书和价值2000元的奖品;一等奖可获得首届“中原好少年”证书和价值1000元的奖品;二等奖可获得首届“中原好少年”证书和价值500元的奖品;三等奖可获得首届“中原好少年”证书和价值300元的奖品;优胜奖获得首届“中原好少年”风采大赛优秀选手证书,大赛组委会还将向优秀民办初中进行推荐。